

Rubrik: Mitteilungen an Gesellschafter

Unterrubrik: Einladung zur Generalversammlung

Publikationsdatum: SHAB 30.03.2022 Voraussichtliches Ablaufdatum: 30.03.2023 Meldungsnummer: UP04-000004013

Publizierende Stelle

Wenger Vieli AG, Dufourstrasse 56, 8008 Zürich Im Auftrag von: Six Sigma Tools AG Blegistrasse 13 6340 Baar

Einladung zur ausserordentlichen Generalversammlung Six Sigma Tools AG

Betroffene Organisation:

Six Sigma Tools AG CHE-114.797.078 Blegistrasse 13 6340 Baar

Angaben zur Generalversammlung:

25.04.2022, 13:30 Uhr, in den Geschäftsräumen der Wenger Vieli AG Metallstrasse 9 6300 Zug

Einladungstext/Traktanden:

Basierend auf Art. 27 Abs. 1 lit. a der Verordnung 3 über Massnahmen zur Bekämpfung des Coronavirus (Covid-19) vom 19. Juni 2020 hat der Verwaltungsrat der Six Sigma Tools AG beschlossen, dass die Aktionärinnen und Aktionäre der Six Sigma Tools AG ihre Rechte ausschliesslich auf schriftlichem Weg ausüben können.

Die Traktanden und die Anträge des Verwaltungsrates für die ausserordentliche Generalversammlung lauten wie folgt:

- 1. Teilweise Änderung der Statuten
- 2. Ordentliche Kapitalerhöhung

Der Einladung beigelegt ist das Abstimmungsformular, welches die Aktionär:innen bitte ausgefüllt und handschriftlich unterschrieben

bis zum 20. April 2022 retournieren wie folgt:

Six Sigma Tools AG zu Handen Herr Jason Wyssen Blegistrasse 13 6340 Baar

Ergänzende rechtliche Hinweise:

Aktionär:innen, welche die Einladung und das Abstimmungsformular versehentlich nicht erhalten haben, wenden sich bitte bis spätestens am 20. April 2022 an die obengenannte Adresse der Gesellschaft.